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8. K das sekas var b t tam, ja teksta tipa datu laukam samazina izm ru no 30 uz 20? 
A) visos ierakstos ar inform ciju datu lauk  nekas nenotiks 
B) visos ierakstos datu lauk  tiks dz sta visa inform cija  
C) visos ierakstos datu lauk  simboli, s kot ar 21. (ja t di ir), tiks dz sti 
D) vecie dati netiks main ti, bet jaunos datus nevar s ievad t gar kus par 20 simboliem 

9. K da tipa attiec ba (saist ba) tiks izveidota att lotaj  situ cij ? 
A) vienviennoz m ga 
B) viendaudznoz m ga 
C) daudzdaudznoz m ga 
D) nenoteikt  

 
 
 


